







– Посещение выставки – лучший способ получить достоверные данные об ассортименте новинок, так как никакая, даже очень хорошая, фотография не дает полного представления о сорте. На выставке же цветоводы имеют возможность сравнить новинки и выбрать для своей коллекции понравившиеся.

В последние годы у меня сложилась традиция проводить персональные выставки, всего их в разных залах Москвы и Подмосковья прошло 12. Каждый раз я стараюсь устроить праздник цветов, не похожий на предыдущий. Несколько выставок прошло в музее-усадьбе «Архангельское», дирекция которого любезно предоставляла площадку для этого мероприятия. Выставки также проходили в зале на Кутузовском проспекте, на ВВЦ в павильоне «Цветоводство и озеленение», а последние — в «Доме Природы» на Новинском бульваре под эгидой Общества восстановления и охраны природы г. Москвы и при ак-

тивной помощи его руководства. Посетители персональной выставки селекционера могут получить полное представление о его деятельности, увидеть выведенные им сорта гладиолусов, срезанные в одно и то же время, с одного и того же участка.

Очень надеюсь, если Бог даст силы, и в этом году пригласить любителей цветов на показ своих новинок.

- Спасибо за Ваш рассказ, продолжим в следующем номере.





